



落实“三大”措施 助力金融扶贫

赤壁农商银行力促金融扶贫见实效

本报讯(记者 叶和平 通讯员 张勇)“之前你们承诺一定支持我,你们做到了;今天我来提前结清贷款,把诚实守信的承诺也带给你们。”近日,赤壁市余家桥乡贫困户宋连海高兴地对赤壁农商银行余家桥支行客户经理说。

去年5月,余家桥支行客户经理在走访对接过程中,了解余家桥乡大岭村贫困户宋连海有从事养殖业的意愿,主动对其宣传小额扶贫信用贷款。宋连海得知贷款政府贴息政策

后,放下了思想包袱,主动申请2万元贷款,积极投入到黄鳝养殖产业中。

今年8月,在余家桥支行客户经理例行的贫困户走访过程中,他向客户经理主动提出想提前还款的意愿,以减轻政府负担,在得到了客户经理的允诺后,9月25日,宋连海带着现金到支行结清了贷款。

像宋连海这样通过扶贫贷款优惠政策,实现脱贫的例子还有很多。据统计,赤壁农商行自2016年成为

赤壁市扶贫小额信贷承贷行四年多以来,该行累计投放扶贫小额信用贷款9529万元。今年以来,扶贫贷款进入到期还款高峰期,受到疫情影响,扶贫贷款收回压力激增,该行通过落实三大措施,确保扶贫贷款发挥实效,维护稳定信用环境。

全面落实扶持政策,该行按照“应贷尽贷”政策,持续加大金融精准扶贫政策宣传,通过开展“扶贫日”活动等方式,持续扩大扶贫贷款政策覆盖

面。此外,该行有效拉动政银合力,并及时了解生产生活存在的困难,运用展期、续贷等方式,帮助贫困户渡过疫情难关。同时积极营造良好的乡镇信用环境,确保不出现系统性金融风险。

“2020年是全面建成小康社会、决战决胜脱贫攻坚收官之年,我们将鼓足攻坚克难之劲,进一步加强‘三大银行’建设,持续加大扶贫贷款投放力度,确保金融扶贫工作取得实效。”该行负责人表示。

嘉鱼农商行发放贷款1592万元

助力县域生猪养殖产业复苏

本报讯(记者 叶子 通讯员 蒋笋 陈醇)10月13日,嘉鱼顺泰生态农场出售商品猪100头。至此,该农场今年累计出栏肉猪突破500头,仔猪700头。望着一车车膘肥体壮的商品猪纷纷驶向咸宁、武汉、长沙等地,嘉鱼农商行工作人员上前紧紧握住农场主张勇的手说:“我们的努力,终于有了回报!”

嘉鱼顺泰生态农场是咸宁市级生猪养殖示范合作社,年出栏商品猪2500头,也是农商行的老客户。年初突如其来的疫情,让农场资金顿时紧张起来,一边是存栏生猪271头暂时无法出售,且需要饲料;一边是育种季需购进猪苗,扩大生产,此外还有50万元贷款本息及人工工资需要支付。那些天,张勇心里像堵了块大石头,喘不过气。

嘉鱼农商行工作人员了解情况后,果断地说了一个字:贷!该行相关负责人介绍,他们坚信生猪事关国



计民生,猪肉市场不可替代,疫情一定会被战胜。就这样,顺泰农场三天内获得了100万元的贴息贷款(增贷50万元),综合利率仅为2.25%。

同时,该行对全县200多家生猪养殖户进行了逐一走访,发现顺泰农场的现象普遍存在。该行在用好、用

足当前政策的基础上,申请人民银行专项再贷款,让符合条件的生猪养殖户全部享受优惠政策,对县域生猪产业给予保护性扶持,目前,该县生猪存栏总数已超过10万头。据统计,截至9月末,该行累计向139户生猪养殖户,发放贷款1592万元。

化解不良贷款 营造信用环境

嘉鱼农商行多法并举化解不良贷款

本报讯(通讯员 杨惠春)日前,嘉鱼农商行经过几年的努力“攻坚”,将湖北中马动力制造有限公司一笔逾期达6年之久的2500万元不良贷款,通过“债务平移”至优质企业武汉金宝实业有限公司,成功得以化解。

湖北中马动力制造有限公司于2013年3月6日在嘉鱼农商行申请贷款2500万元,贷款方式为抵押。后因

企业经营不善,2014年初资金链出现问题,无法偿还贷款,企业关停破产。

据了解,近两年来,嘉鱼农商行努力营造良好的地方信用环境,紧紧围绕风险贷款清收化解工作,在全力化解不良贷款,不良贷款压降工作取得一定成效,资产质量得到明显改善。为促进清收工作有效开展,该行把不良贷款作为各项工作的重中之

重,成立了领导小组,细化了工作措施,落实了工作责任,通过大员上阵、定期研判、专题分析、强化督办、严格考核等措施,精准发力,有序推进,不断提高不良贷款清收实效,成功化解了一批老大难不良贷款。

据统计,自2019年元月至今,该行累计清收化解不良贷款37629万元,不良贷款占比明显下降。

输送扶贫政策 延长还款期限

通山农商行上门服务帮贫困户渡难关

本报讯(记者 叶子 通讯员 汪丽娜 胡亚芳)10月9日,在通山农商行楠林支行副行长徐国杰的长期跟进下,贫困户朱美六如期办理了“扶贫小额信贷”展期手续。随着手续的办完,双方都松了一口气。

“谢谢你了,徐行长,还麻烦你亲自跑一趟,我以后多出几趟车,好把上半年落下的生意补回来,明年一定还上你们银行的贷款。”朱美六感激的说道。

朱美六是南林桥镇长丰村贫困

户,2018年10月9日因经营运输,向通山农商行申请了一笔10万元的扶贫小额信用贷款,到期时间为2020年10月9日,一直以来还款信用良好。但今年受疫情影响,他的运输生意惨淡,年初,其妻子不幸患脑梗,在医院花费上十万元,导致本不富裕的家庭雪上加霜,也让这个家庭无力偿还即将到期的银行贷款。

楠林支行了解情况后,主动为其出谋划策,把进入失信名单的不良后果逐一向其介绍,与此同时向其宣传

当前扶贫贷款展期等相关政策,最终客户同意通过拆借朋友资金1.1万及儿子担保在该行办理商贷3.9万元,偿还本金5万元,另外5万元本金办理展期手续,成功化解该笔到期贷款。

据介绍,今年以来,对受疫情等影响出现还款困难的贫困户,该行积极为其办理续贷、展期等手续,切实有效缓解客户资金压力,防范化解了金融风险。据统计,截止9月末,该行已为782户小额扶贫贷款户办理了展期业务,累计金额4737万元。

通城农商行 打击“老赖” 净化信用环境

本报讯(记者 叶子 通讯员 吴鹏)为切实压降风险贷款,进一步改善信用环境,防范金融风险,近日,通城农商行协助该县人民法院、对长期欠款不还的“老赖”进行联合打击行动。

2017年3月30日,“老赖”胡某在通城农商行申请了一笔贷款。2018年5月贷款到期后,在锦山支行工作人员提前告知贷款到期后,借款人仍以各种理由不履行到期还款义务。经过多次催收无果,通城农商行将该笔贷款起诉至通城县人民法院。判决生效后,“老赖”胡某公然藐视法律权威,拒不执行法院判决裁定,上门找不到人,电话也不接听。2020年9月,通城农商行与通城县人民法院提前对被执行人进行摸底,掌握被执行人的活动规律,确定执行方案后,决定对胡某采取强制措施。

经过一段时间的布控和连续蹲守,2020年9月29日,通城县人民法院将长期欠款不还的“老赖”胡某采取拘留15日措施,此举维护了法律权威,彰显了社会正义,有效震慑了“老赖”。

大坪乡水口村黎某,2015年7月10日在通城农商行贷款32.4万,于2018年7月10日到期,以各种理由不履行到期还款义务,经过多次催收无果。今年7月1日,通城农商行将该笔贷款起诉至通城县人民法院,判决生效后,黎某于8月份结清了拖欠的本息。

据介绍,通过近三个月专项行动,该行共清收欠款户7户,执行收回现金144万元,现场签订还款计划协议2份,涉及金额229.8万元。经过此次行动,辖内部分客户主动联系该行处理即到期或已逾期的贷款,避免自身成为下一个案例,营造了守法光荣、违法可耻的良好社会氛围,促进了辖区内的社会诚信体系建设。